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Передплата ;
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
! иа цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
. на піп року . 5 зр. (10 кор.)
! на чверть року 2'50зр.(5 кор.)
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36' франків
! на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що два
і крім неділь і руских сьвят 

о год. 6-ій пополудни.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екв- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неоиечатані вільні 
від порта. — Оголошеня вви
ванні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

; 15 кр. від стрічки.

»Так само має ся справа і з зміною 
становища лівиці, зглядно деяких нїмец- 
кнх сторонництв. ІЦо з одного боку нараз 
висунено справу диспознцийного фонду на 
перший плин, і що деякі нїмецкі сторон- 
ництва заявили, що не можуть приступити 
ще до розправи про сю позицию, позаяк 
дотичні клюби над нею не застановляли 
ся, — з всеї'о того зараз зроблено пере- 
силенє парламентарне і політичне. Наколи-б 

і ми мали парламентарне міністерство, то 
' хибне розумінє сеї звичайної парляментар- 
іної події мало би бодай сяку-таку основу, 
і позаяк в такім случаю можна би ужити 
[ДИСПОЗНЦИЙНОГО фонду до того, щоби м нї- 
і стерству заявити довірє або недовірє. Однак 
і маємо урядниче міністерство, а дисиози- 
!цийний фонд має тепер значінь звичайної 
і адмінїстрацийної позициї в буджетї. Коли 
і отже глянемо тверезо на сю справу, тоді 
І дійдемо ДО ЗОВСІМ ІІНЬШИХ вислїдів про 
; політичне і парламентарне положенє, як 
* на основі непокоячих вістий, про котрих 
ціль легко можна догадати ся.

»Кождий знавець обставин відає, що 
і шеф тєперішного правительства має необ
межене довірє корони, котрого би й тоді 

і певно не втратив, наколи-б деяким послам 
: прийшло на думку голосувати проти дис- 
; позицийного фонду.

»Також і се питане, до якого речинця 
має бути готовий буджет, не може мати 

■ великого значіня для політичного положе
на і для станосища правительства, бо се 
річ рівнодушна, чн буджет буде ухвалений 

і кілька днів перед Різдвом чи по Різдві. А

Голеє іі|іо м|іжнта|і« ножем.
(X) Недільна »КєісЬ8'їуєЬг« подає з пе

ра одного з виднїйших послів голос про 
парламентарне положене, котрий визначає 
ся предметовостю, хоч троха може роже
вими надіями закрашений. Було би вельми 
бажано, наколиб погляди сего посла здій
снили ся.

»Теперішнє положенє, пише він, так 
парламентарне як і політичне, не є зовсім 
так лихе, як з деяких сторін на жаль пред
ставляють. Що при обрадах буджету вири
нають трудності!, се річ зрозуміла сама 
собою, тим більше, що тут треба занедба
не поправити і вволити бажаням, які нагро
мадили ся за пять літ. До того-ж політич
ний войдух не сприяє спокійним обрадам 
буджету, бо при сій нагоді як-раз виринає 
сучасний політичний настрій. Одначе доси 
нема значної перепони, позаяк наглі вне- 
сеня, які були на дневнім порядку, відро- 
чено, а сим палата заявила свою готовість, 
промостити дорогу буджетови.

>Та й дотеперішні події в буджетовій 
комісиї не дають поводу до зневіри в оцї- 
нюваню політичного положеня. Так Чехи, 
як і социял-демократи, не робили доси по
важних перепон, хоч сего з їх боку побо- 
ювано ся. Треба признати, що они посту
пають льояльно. Показало ся, що з всіх 
Чехам приписуваних намірів не виконано 
ні одного і що все те були або дневнн- 
карскі поговори або неиорозуміня.

коли мінїстер-президент взивав палату, що
би ухвалила буджет перед кінцем року, то 
робив се з огляду на задачі, які дожида
ють раду державну в слідуючім році. По
лагоджене буджету в своїм часі лежало би 
в інтересі самого парламенту, наколи хоче 
відповідно приспособитн ся до тих важних 
задач, які прийдуть на дневний порядок 
в слідуючім році, котрих розвязка вимагає 
з’єдиненого, кріикого парламенту*.

Як сказано, голос сей є відгомоном 
надто рожевих надій. Ся обставина, що 
ухваленє буджету опізняє ся, вивертає 
весь порядок і план парламентарних робіт. 
До 22-го н. ст. грудня, а лише так довго 
може перед Різдвом рада державна бути 
зібрана, є лише 6 тижнів, се є протяг ча
су, якого в давнїйшїм складі буджетова 
комісия (36 членів) потребувала до обро
блена буджету. В теперішнім складі (48 
членів) є комісия тяжким тілом, а ДО ТОІ'О 
має не лише буджет на 1902, але й за 
1901 полагодити. Се також утрудняє і 
проволікає роботу і було би дуже добре, 
колиб комісия зробила сю роботу до Рі
здва. Мінїстер-президент вже освоїв ся з 
сего гадкою і заявив нїмецким людовцям 
до него висланим, що буде мусів взяти 
3-місячну буджетову провізорних Що се 
значить? — що з початком січня буде 
приневолений не сойми скликати, а раду 
державну, котра в найліпшім разі за сі
чень і лютий упорала-б ся з буджетом, 
так що сойми могли-б хиба в марци або 
цьвітню зібрати ся і то не на довгу се- 
сню, бо відтак рада державна буде ирине-
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ДЖЕРОЛЯМО РОВЕТТЛ.

Н ІК Ч Е М Н І Т И Р А Н ІЇ .
З  італійської мови переклав

Данило Зарічний.

Як дійшли на конець площі, показала еї 
також Арену.

— «Там в середині були колись дикі зьві- 
рі, що ножерали християн живцем*. Відтак з 
питомою собі злобною усьмішкою продовжила: 
«Скажи мені по правді, чи тобі ліпше подоба- 
ють ся Мори?... — < се було головне місто кра
їни Агнїшкн: «чи ліпше подобають ся тобі Мо
ри, чи Верона?*

Дівчині на таке нечинне питане защеміло 
серце. Тут серед такої великої площі, між сими 
білими домами, з сею панею при боці, котру 
побачила вперве і котра наказувала єї стілько 
праці, полетіла думкою до своєї бідної хатини, 
до неньки, до Менїка, та лише піднесла на ли
це пані трівожно наполохані очі, віддихаючи, не 
даючи ніякої відповіди.

Бідненька йшла наче приголомшена курка 
Голова у неї крутила ся. Се все видавало ся її 
сном. Приготовлена до подорожи забрали єї сон 
через цілу ніч; відтак на зелїзници мусїла пиль
но зважати серед великого натовпу осіб, що 
гляділи на неї якось непривітно і розступали ся, 
аби її зробити трохи місця.

Страх, журба, вкінци труди мучили її ду
же. Власне ізза змученя дрімала на кождім

місци, а як збудила ся голосним туркотом ко
ляски, пригноблював її знова страх і горе. Від
так бачила себе знова самою, покинутою на 
просторім підсїню стациї, заблукана; була непо
рушна, прибита, несьмілива серед гамірного на
товпу людий, занятих ріжними справами. Не 
знала, що почати, куди йти, до кого удати ся о 
поміч. Аж вкінци якийсь кондуктор, крикнув
ши нелюдяно, казав її бігти здовж цілого по
їзду. — Вона побігла зчервонївшись, задихала 
ся, з клунком під пахою, а сей трутив її, зну
щаючись, до якогось ваґону третої кляси. Тнм- 
часом машина засвистала і поїзд рушив. Тут в 
купе, як перше підчас всїданя, дивили ся на 
неї з’укоса простацькі обличя, та принимали ли
хим привітом...

— Так, так; все се було ■ для неї сном; 
сподївала ся, що се не було нїчо иньше, як ли
хий сон. Але відтак, як переконала ся, що вона 
дійсно притомна, вертав знова первісний ляк і 
давив єї серце.

На щастє зачисляла ґрафиня се все до її 
второпности, навіть боязнь, навіть сумовитість; 
і ледви дійшла до хати, ще навіть не отріпала 
ся, а сейчас побігла звістити чоловікови, що 
дівчинка показала ся дуже второпною і має на
дію, що бодай сеся приноровить ся щасливо до 
них. В такій добрій гадці була через цілий тиж
день; через весь сей час хвалила Агнїшку, пе
стила, цінила високо наче незвичайно рідку по
яву. Давала єї навіть досить їсти. Від часу до 
часу викидала пані з деяких скриночок пома
зані і зіпсовані ласощі, які там лежали вже від 
кількох літ, дарунки ще з весїля, цукорки старі 
і стверділі, — отже тепер дарувала їх дівчині.

Агнїшка не звикла до подібних ласк та прини- 
мала все спаленівши, ціла змішана від боязни і 
радости. А я к  налюбувала ся ними, складала до 
свойого сховку для неньки і Менїка, до слоїчка 
з мугптарди без накривки, який пані також ио- 
дарувала, аби там переховувала свої річи.

Ґрафиня Орзолїна не виходила нігде через 
сї перші дні; лишала ся в хаті з дівчинкою, 
аби її помагати, бо з дому она не винесла була 
ніякої вправи.

В хатї не носила пані довгої сукні і кор
сета, а взяла лише пороховник з вовняної мате- 
риї, зношений і заялозений, котрий уживала як 
домову одіж. Чоботиска^в неї старі, волосе ру
де, розплетене, звисало на плечі, на руках пере
печені чоловікові рукавички, аби мати все чи
сті руки; все змучена, мокра від поту, лице 
розпалене, туловище величезне і так все бігала 
то з комори до сьвітлицї, то зі сьвітлицї до кух
н і ; все в пороховнику і з пером на голові; все 
пораючись, все підворкуючи. «Гляди, мала, гля
ди*, що хвильки говорила Агнїшцї, «сї річи му
сиш сама відтак робити. — Най Бог боронить, 
колиб мене тут так побачив пан Граф! Страх, 
що би то було! Загнївав би ся на віки!»

Дівчина подавала добрі надії; а пані ста
вала чим раз більше вдоволена, відкриваючи 
чим раз красші прикмети дівчини, яких вона у 
жадної не могла найти — «та гадючість, та не- 
харність, та нужденність послїдної няньки, що 
недавно була у неї і — котру — говорила ґра- 
фння — «мусїла прогнати на чотири вітри! — 
Вдїйсности справа мала ся цілком інакше. Од
ного красного ранка, як пані збудила ся розлю
чена, тому що служниця не повнила обовязків
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волена взяти ся до австро-угорскої угоди 
і до торговельних договорів. А все те бу
де лише тоді можливе, наколи не вирине 
яка несподівана трудність, о яку так легко 
при норовистім ще стані ради державної.

ч

Реформа духовного семинаря.
Митрополит не унимає ся назвати лиха 

властивим іменем, щоби вишукати єго внутріш- 
ну причину і тим способом запобічи зростови 
лиха, чи зовсім его викоріняти. Про гру в кар
ти сказано в посланню:

«Не знаходжу в людскости бажаня зиску 
без праці, лишень в тих трех катеґориях лю
дей: у жебраків, у ошустів і у картярів. У них 
всіх один і той сам елемент, один і той сам 
тип зиску. Може бути гра в карти невинного за
бавою, але тоді обоятно, чи грає ся в гроші чи 
в оріхи. Коли при грі, хотьби і низькій, виробляє 
ся любов до ґрейцара незаробленого, захлан
ність на зиск без праці, — гра стає небезпеч
ного, хотяй би грало ся і в круглі. У питомця 
се буде зародок правдивого зла, і майже пев
ним знаком непокликаня. Не є материялом спо- 
сібним на сьвященика сей, що без праці хоче 
грошей.

Всч. Ректорат иостарає ся для питомцїв 
о гри, щоби питомцї могли невинно забавляти 
ся, а з цілою усильностю буде старати ся ви- 
корінити карти».

Дуже справедливо і ясно ставить посла- 
ниє квестию: скілько праці належить домагати 
ся від питомцїв ?

«Більша часть товаришів тих, котрих до 
семинаря принимаємо, на сьвітских факультетах 
мусять звичайно тяжко собі на житє заробити, 
щоби в вільних хвилях, в хвилях відпочинку і 
розривки здобувати собі науку а з часом ста
новище. Чиж не за мало домагати ся від пи
томцїв такої праці, котрою могли би заробити 
на житє. Така праця стане за ті лєкциї, котри
ми убогий студент утримує ся. А що стане у пи
томця за науку унїверситетску тамтого сту
дента ?« 7

З  вимаганої праці не малу частину питом
цї будуть мусїли звернути на порядок. Звісно, 
порядок і чистість уприємнюють житє, але і 
коштують труду та стараня. А на сю обставину 
кладе посланиє великий натиск та присьвячує 
довший уступ харности і порядкови:

«Най наші питомцї привикають до поряд
ку в спальнях, на коритарях і в рефектари. Мно-

завважала нараз, що «ся відьма» утекла з ха
ти. Можна собі виобразити переполох, який на
став в домі Ііортоманера! Навіть здавало ся, що 
треба удати ся на полїцию... Служниця не при
ходила, бо бояла ся, щоб не зловили єї і мов
чки зрікалась заплати за пятьнайцять днів; а 
пані вчинилась тоді великодушною, і запехала 
дальші досліди, бо вже до волї викричала ся, 
та  бояла ся, щоб се не дійшло до уший Графа 
Вячеслава!

Навіть Розалїя, маленька наслїдниця дому 
Портоманерів (наче огидний гарбуз, жовтої кра
ски і слабосильний, ноги повикручувані і на ли- 
ци короста), навіть вона мусїла показати ся лю- 
безною в сих днях радости. Ґрафиня Орзолїна 
казала навіть поцілувати по француски нову 
няньку і ганила, як не давала єї їсти обіду в 
супокою, кажучи, що і попередні дівчата від
правила задля єї химер. Відтак навчала, аби не 
задирала голови в гору, аби на вулици не три
мала ся няньки за шию, а в кінци, як були ве- 
чером в европейскій каварни, казала донечці 
поділити ся одним бішкоктом з Агнїшкою, аби 
«привикала до доброго серця».

Але по такій ввічливости і супокою десь 
коло семого дня зачали насувати ся перші хма
ри, в виді звичайних напімнень: — «Уважай, 
Агнїшко, я вже раз тобі говорила, що спалюєш 
мені за богато дров! — Уважай, Агнїшко, — пан 
Граф сварив ся зі мною, що ти не вичистила 
чорного сурдута. — Агнїшко, мусиш більше ува
жати на річи! — Агнїшко, не будь глупою гус
кою! — Агнїшко, не надуживай моєї доброти!»

Відтак ґрафиня зачала кусати губи, кру
тити головою і воркотіти, се перші знаки бурі.

— Не розумію... Ти робила так добре в пер

го треба в тім напрямі поправи; конечно треба 
домагати ся від дозорці дому і від сторожі най
менше подвійної дбалости о порядок. Один з 
префектів, котрого отець Ректор визначить про
куратором, най має надзір над всїми порядка
ми домашпими; питомцям же самим, при кож- 
дій нагод' а передовсім в екзортах і конферен- 
циях, на котрих стоїть майже ціла вага вихова- 
ня, треба звертати безустанну увагу на їх обо- 
вязок дбаня о спільне добро цілого закладу. 
Най вже раз прецінь порозуміють, що о так 
званий фундуш мусять так само дбати, так о 
власне добро, так само, як колись під прися
гою будуть обовязані дбати о добро ерекціо- 
нальне бенефіций, котрими будуть наділені.

«Неможливий буде порядок в семинари, як 
довго тої дбалости межи питомцями не буде; — 
кожде ухиблене в тім напрямі, хотяй би лиш 
таке, як сплюненє на землю, треба аж до зну
джена витикати. — При помочи питомцїв, а 
більшій дбалости дозорців і специяльнім надзорі 
одного з префектів, ми повинні дійти до такого 
ладу в спальнях, музеях і на коритарях, щоби 
питомцям милим був час перебувавя в семи
нари».

Що-до утримана сказано, що оно мусить 
рішучо узгляднити всі потреби доброї ГІГІЄНИ, 

але завсїгди бути скромним.
«Невигоди однак і можливі умертвленя, як 

неменше скромність харчу, мусять питомцї ра
до принимати, і мусимо за правдиве ухиблене 
уважати кожду надмірну претенсию. — Мусять 
питомцї розуміти, що яко сьвященики не бу
дуть мати жадних великопаньских претенеий».

З великою рішучостию звертає ся посла
ниє против житя над стан і роблена довгів:

«Бувають питомцї, котрі мають якусь сьмі- 
шну і дурну наклонність до якогось рода збит
ків, до чогось, що подібне до тої зарази сус
пільно економічної, котру називають житєм над 
стан. Такі люди легкодушно будуть довги ро
бити, за що небудь продадуть реверс на реве- 
ренду або плащ, за нїчо будуть уважати про
грати .в карти кілька Гульденів, котрих не ма
ють і на котрі не потрафлять собі заробити. 
Вийдуть з семинаря з довгами три рази біль
шими від сих, до котрих справді були змушені. 
Тоді будуть розглядати ся за більшим посагом 
і з річи сьвятої, якою є подружє, готові робити 
мерзенний торг, наражаючи тим легкодушним 
поступованєм не лише цілу свою душпастирску 
працю, але до того і власне іцастє і долю не
щасливої особи, котра би такого дістала мужа. 
Таких легкодухів мусимо або від разу перело
мити або в як найкоротшім часі їх збути ся.

ших днях... Не понимаю — та чейже ти ще не 
здуріла! Невдовзі схочеш правити ся своїм бо
гом! — Тому так дивно сказала сю фразу, аби 
єї ще більше наполохати. — Певно, певно, ти 
нами схочеш рядити; а може і паном Графом!

І по таких довгих гриманях ставала дівчи
на дійсно збентежена і приголомшена, а до того 
пані зпова заверещала: «Агнїщка без серця, не
вдячна» і зачала випоминати єї всі ввічливости, 
ласощі, половину бішкокта від Розалїї і концер
ти в Европейській каварни.

Агнїшка ставала тоді чим раз більше без
сильною, марною і стрівоженою. Працювала від 
досьвіта до вечера — падала під тягаром праці, 
але не мала щастя вдоволити панї.

Справді нещастє няньки було велике і не
минуче: нова мітла замітає добре... три дні; а 
тут минуло їх вже більше сім!... Тепер Графиня 
Орзолїна була приневолена оставати цілий день 
з Агнїшкою, щоби єї поучати, «як має порати 
ся в хаті» і «як іти єї під руку». А тут хотіла 
вставати пізнїйше, хотіла виходити, хотіла скла
дати візити. Таж прецінь «хотіла тримати д ів
чину, не щоби єї услугувати, але бути услуго- 
ваною!» При такій непривітливостн до простої 
дівчини і завзятім еґоїзмі до велачавости до
му, не було можливе, аби дванайцятилїтна дів
чинка видержала на своїх раменах цілий тягар 
дому Портоманерів; але противно пані все біль
ше вимагала і сердилась і чим раз більше тра
тила почуте власної несправедливости, в тій 
думці, що вона нерозумна, помагала Агнїшцї, а 
сей гірський медведюк добре вихісновував лі
нивство своєю гірською хитростю і пожирав 
хлїб даром!

Конець-кінцем мешканє було мале, Агнї

«Най питомцї знають, що мені вистарчить 
сам факт довгів легкодушно затягнених, або 
подружи, о котрім можна би судити, що для 
гроша заключене, щоби їх до ординациї не до
пустити, хотяй би найкрасші мали спосібности, 
і найлучші успіхи в науках».

Ся часть послання про внїшне поведене 
питомцїв кінчить ся такою сильною апостро
фою:

«В квалїфікациях, о котрі .о. Ректора і всіх 
настоятелів прошу, зволять особлившу звернути 
увагу на спосіб, яким питомцї беруть працю жи
тя. (Тин питомця легкодушного, що в житю лиш 
бавити ся хоче, а поважно не думає о праці, 
мусить цілком зникнути з поміж питомцїв). — 
Мусимо всї разом ужити як найенерґічнїйших 
средств, щоби всіх питомцїв змусити до пра
ці зовсім поважної. — Коли такої праці дома- 
гає ся від нас сьвящеників і Церков і нарід, 
коли від тої усильности в праці залежить ціла 
наша будучність, мусимо вже в семинари до 
тої праці вправляти питомцїв, і від суми тої 
праці робити залежну квалїфікацию питомця, 
котра лишить ся міродайною і в праці єго душ- 
пастирскій, хотяй би мав тим способом відпа
сти навіть великий процент кандидатів. Лінюхів 
і дармоїдів ніколи не будемо жалувати».

(Дальше буде).

Д о п и с ь
З Коломиї

(Конець).
Задля пізної години, відложено дальшу дп- 

скусию на 8. с. м., де крім дискуєиї заповів д. 
М. свій відчит про «Поетову побіду». ІІублики 
зібрало ся знов доволі богато, заінтересоване 
було сильне. Зараз на початку своєї гуморески 
в формі стиха, прелєґент зазначив, що сей его 
відчит був виготовлений ще давно перед прого- 
лошенєм відчиту д. Кобриньского, тож не буде 
мати жадної звязи з тою справою. Однакож, 
коли слідимо за дальшим змістом сего відчиту, 
насуваємся кождому слухачеві! самохіть думка, що 
д. прелєґент, читаючи свою, впрочім повної по
етичної вартості! гумореску, мав безперечно 
намір висказаги ся пеґативно про вартість вис
ілої жіночої осьвіти і взагалі про еманципацию 
женщин. Тема гуморески є така: Був собі бога- 
тий, славний і всїми поважаний, щасливий ли
цар і мав одиноку гарну дочку «Ельвіри», котра 
посьвятивши ся цілком книжкам і науці, мріла 
о повній независимости і самостійності! жінки і

шка мала услугувати лише дві особи, а в двай- 
цятьчотирох годинах мала досить часу працю
вати і спочивати! Вистарчало мати крихітку до- 

I брої волї: але то дівчина нехлюйниця, як рідко, 
і і лінива, що брала гидь, дивити ся на неї!

І як звичайно, так і сим разом, нова нянь
ка тратила иоволи-поволи на вартости, як по
передня, а паню збирала охота позбути ся єї.

— Що-до харности — зачинала говорити 
пані до Графа Вячеслава, що слухав мовчки і 
все притакував — що-до харности, мусиш сам 
признати, иоиередна була ліпша. Не пригадуєш 
сЬбі, яка була звинна? І яка второпна у всьо
му?... Досить... — і ґрафиня порскала слиною 
в гніві — такої другої не найду! — Відтак, тро
хи вспокоївщись, хвалила єї доброту серця. — 
Певно; Вірґінїя — так називала ся служниця, 
що утекла — була далеко більше . иривязана до 
нашої хати; я пізнала при ріжних нагодах! я її 
дуже любила! — Навкучила собі лише через 
Розалїю. Той бахур хотів лише все держати ся 
шиї!... Коби можна яким чином відзискати зно- 
ва Вірґінію, було-б дуже добре!... — А вечером 
в ліжку, серед супружеских любощів, гримала 
на мужа (навіть в тих милих хвилях заховала 
ґрафиня деспотичний тон): — Мусиш зараз ра
но, ще перед лєкциєю, бічи до овочарки, що 
находила службу дівчатам, під браму борсарій- 
ську, чи би не удало ся відзискати тамтої! — 
Ґраф, бажаючи позбути ся єї, призабув навіть 
на свою гідність, нарушену втечею служниці; а 
жінка замкнула йому уста новим аргументом, 
що не допускав відповіди: іменно економію.

(Дальше буде).



з

постановила навіть супротив волї батька, не від
давати ся. Зажурений батько скликав велику 
раду, вислухав ріжні ради своїх приятелїв іпри- 
няв з радостию приречене одного молодого гар
ного поета, котрий обовязав ся єго любу донь
ку відвернути від злої дороги. Почали ся всім 
знані любовні романси, читане сопетів, од, пера 
поета-учителя, поки дівчина не загоріла до него 
любовю, а відкинувши книги і всякі мрії про 
жіночу самостійність, подружила ся щасливо 
з поетом.

Минули щасливі лнцарскі часи! а публика 
подякувавши оплесками, за поетично гарну гу
мореску вернула до дальшої дискусиї над реаль
ною справою жіночої осьвіти. Перший забрав 
голос д. П., а пролявшн у своїй бесіді молодечі 
сльози за мниму утрату материньства на слу- 
чай заведеня рівноугіравненя жінки, накликував 
слухачів до заложеня руского жіночого інститу
ту, після істнуючих вже тепер взірців і до ши- 
реня між нашими жінками правдивого патріо
тичного почута і духа, забуваючи при тім на те, 
що прикмети Ті набуває ся як-раз, крім доброї 
волі ще через ширше наукове знане і образова- 
нє — о котре власне ирелвґентови головно хо
дить. По нїм забрав голос д. Г., котрий призна
ючи внрочім вповні потребу ширшої осьвіти для 
жінки, запутав ся в неясних детайлях і афо
ризмами підпертих, блудних понятих о хибній 
еманцииациї жіночій — і тим ослабив значно 
своє, в тій справі прихильне становище. Вкінци 
по осьвічешо єще раз справи і указаню на за- 
ходячі трудности, так з боку відповідних сил 
учительских і потрібних на те фондів, зібрав д. 
М. виводи в конкретну форму, а признаючи 
вповні недостаточність дотеперішних шкіл жі
ночих, поставив внесене, щоби збори передали 
справу основаня, чи то жіночої ґімназиї, чи инь 
того  дївочого^і нстптута педагогічному Товари
ству, котре після додаткового внеску декотрих 
бесідників, мало би втягнути до нарад над сею 
справою делегованих членів «Жіночого кружка» 
«Народного Дому» і еще иньші особи зпоза ви
ділу «Тов. педагогічного». Внесене се принято 
одноголосно і тим закінчила ся так важна і 
своєю актуальностию так інтересна справа.

Очивидець.

Н о в и н к и.
Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Стахія, Нар- 

киза; рим.-кат. Станислава. -  В ч е т в е р :  гр.- 
кат. Косми і Даміяна; рим.-кат. Серафини.

— З Наукового Товариства ім. Шевченка. За-
сїданє всіх секции відбуде ся в середу 13. па
долиста о 6. годині вечеро.м в льокали това
риства.

— З тов. «Академічна Громада» у Львові. На
звичайних загальних зборах «Кружка правників» 
в тов. «Академічна Громада» дня 9. с. м. ви
брано: головою т. Івана Комариньского, заст. 
голови т. Володимира Кобрина, біблїотекаром і 
скарбником т. Миколу Стефановича, иисаром т. 
Ізидора Строцкого; заступниками видїлових тт.: 
Льва Ганкевича і Витовта Гошовского. — За 
Виділ: Іван Комаримьский, голова; Ізидор Строц- 
кий, писар.

— Бюро Патронату для Спілок ощадности і 
позичок при Видїлї краєвім у Львові оголощує: 
В часі від 9. до 21 грудня 1901. р. урядить Бю
ро Патронату з припорученя краевого виділу (з 
дня 5. падолиста 1901. ч. 75.575) Г  Практичний 
курс науки для  касиерів і членів Заряду Спілок 
ощадности і позичок у Львові. На курс сей мо- 
гуть бути иринятимн кандидати представлені 
Зарядами істнуючих Спілок або основательни 
ми комітетами Спілок проектованих і зголоше- 
них до Бюра Патронату. З  одної Спілки могуть 
бути представленими два кандидати, однак тре
ба притім зазначити, котрому з двох, після ба- 
жаня Спілки, має віддати ся першеньство. За- 
зпачуе ся при тім, що число учеників на курсі 
обмежене до 25. До кождого ирошеня о приня- 
тє на курс треба долучити: 1) Метрику хреще
на або метрикальний витяг для кождого канди
дата і 2) пробу звичайного письма кождого кан
дидата разом з его заявою, що єсли буде при- 
нятим, зобовязує ся прибути на науку і придер
жувати ся обовязуючої в часї науки інструкциї. 
Кандидати незасібні могуть узискати запомоги 
від краевого виділу по 50 К, — і прошене о сю 
запомогу треба в поданю о.нриняте висказати. 
Крім того Бюро Патронату готове підперти за
ходи иринятих на курс кандидатів з місцево- 
стий дальше від Львова віддалених о знижене 
ціни їзди зелїзницею. Вкінци починать Бюро 
Патронату також заходи, щоби улекшити відпо

відне поміщене і удержанє иринятих на курс 
кандидатів. Подана без стемпля треба вносити 
до «Бюра Патронату для Спілок ощадности і 
позичок при краєвім видїлї у Львові найпізнїй- 
ше до дня 28. падолиста с. р.

— Датки на друкарню до руских кольонїй в 
Парані приймає наша адмінїстрация і дору
чить їх комітетови, що має уконституовати ся 
в цїли купна друкарні і висилки учителів до Па
рани. З  уваги, що параньскі Русини находять ся 
в дуже тяжкім положеню під зглядом церков
ним і гіравним, конечна є потреба прийти їм з 
помочию в організацій, тим більше що кольонї- 
сти наші ще н а д т о  у б о г і ,  щоби могли самі 
дати собі раду. — При тій нагоді звертає ся 
увагу, що — як се вже ми нераз підносили — 
там тепер тяжкі відносини економічні (застій 
в торговлї герви). — Нехай проте ніхто з селян 
н'е в а ж и т ь  с я  вибиратися туди. — Подорож 
дуже дорога; на дорогу змарнує ся цілий має
ток, а там не дають ніякої помочи, і селянина 
чекає нужда і руїна. — Хто-ж не хоче марно 
згинути, нехай сидить в краю, щасливий, що 
має хоть мале господарство. Там такого ґаз
дівства треба гірко доробляти ся десять літ!

— Зі Снятина доносять, що Загальні Збори 
новозаснованого «Снятиньского Бонна» відбули 
ся дня 1. с. м. По богослуженю в парохіяльній 
церкві зібрали ся члени нового товариства і по 
оживленій дискусиї вибрали виділ, в котрого 
склад війшли: о. Ф. Огоновский яко голова, о. А. 
Сїмович яко заступник голови, п. Е. Шепарович 
яко диріґент, п. А. Гуменюк яко заступник ди- 
ріґента, п. Е. Глиньский яко секретар, п. О. Дан- 
кевич яко касиер, п. П. Рубінґер яко господар, 
а яко заступники пп. І. Маєвский і п-ї М. Ману- 
лякова.

— Приїзд наслїдника престола до Галичини. В
понеділок приїхав архикн. Франц Фердинанд з 
женою на лови до ґр. ІІотоцкого в Ланцутї. Ві- 
деньскі часописи доносять, що підчас побуту 
архикн. Франца Фердинанда в Ланцутї відбудуть 
ся руковини кн. Софії Хотеківної, сестри єго 
жени, з князем Радивиллом.

— Епохальне діло! В «Д-Ьл-Ї» читаємо: «Надзи
раюча Рада Товариства урядників і сьвящеників 
у Львові, під проводом президента радника суду 
Ільницкого, ухвалила на внесене о. Фолиса зі 
Скнилова, підперте горячо проф. Шухевичем і 
Бічаєм у внутрішнім урядовашо того товариства 
фонетичну нравонись». — Сьмішне, але правди
ве. Потреба було аж «горячого попертя», аби 
завести фонетичну правопись в урядованю то
вариства

— Крадіж в церкві св. Николая на жовківскім 
передмістю у Львові. В ночи з пятницї на су
боту невислїджені доси злодії вломали ся до 
церкви св. Николая у Львові і забрали зі скар- 
бон всі гроші, яких могло бути на кількадесять 
корон. Золотих і срібних річей церковних злодії 
не рушали.

— Засноване другої катедри польского пись
меньства на львівскім університеті є квестиєю 
часу. В сій справі відбуло ся вчера у Львові 
віче академічної польскої молодїжи і ухвалено 
резолюцию з рішучим жаданєм другої катедри 
польского письменьства. Сю катедру мав би об
няти проф. Брікнер з Берлина, або проф. Ка- 
лєнбах з Варшави. До домаганя молодїжи в сій 
справі відносимо ся симпатично і бажаємо їй в 
сій справі як найскоршого успіху.

— Доповняючий вибір одного члена повітової 
ради в Бродах з Групи сїльских громад відбуде 
ся дня 17. грудня с. р.

— ДеФравдация в Підволочисках. З  Тернополя 
доносять, що онодї увязнено інжінєра Ольшапь- 
ского і банмайстра Конкевича за обманьства, 
яких допускали ся на шкоду зелїзничого заряду.

— Анна Іисііс, славна нариска артистка опе
реткова, виступить три рази в Соїозвеит п. Тор- 
на, а іменно дня 13, 14 і 15. с. м. Репертуар 
артистки богатий, а виконане знамените. Ироча 
програма в С оїоззеит в сій половині місяця є 
— як ми вже згадували —• дуже добірна.

— Крадіж в Жовкві. В ночп на вчера хтось 
обікрав війскову касу в Ж овкві на 50.000 К.

— Процес познаньских студентів покінчив ся 
онодї строгим засудом. Одного засуджено на 4 
місяці' вязницї, одного на 3, одного на 2 місяці', 
трех на 6 тижнів, одного на 4, а одного на З 
тижні вязниці. Як ми вже доносили, студентів 
обжалували прускі власті! за зраду стану через 
те, що они мали належати до тайного товари
ства і збирати складки на народний фонд в 
Рапесвілю.

— Катастрофа. В копальнях камінної соли в 
ІПтрасфуртї в Прусах завалив ся шиб «Людвик 
II» і присипав 70 гірняків. Зпід звалищ видобу
то 3 неживих а 25 тяжко ранених гірняків; 
13-ох не можна було доси віднайти; прочі є 
здорові.

— Борба з тифом. Парискі дневники доносять, 
що професор Шатоме, ученик Пастера, винай
шов успішне серум иротитифове.

— Жиди-актори — після приказу московского 
оберпол'їцмайстра — не сьміють виступати на 
сценах театрів в Москві.

— Дрібні вісти. Вінчане п-ї Гавриелї Заполь- 
скої, польскої писательки, з п. Станиславом Я- 
новским, артистом-малярем, відбуло ся в Дом- 
бровій коло Н. Санча в маєтяоети молодого. — 
Бурмістром м. Перемишля вибрано д-ра Франца 
Долїньского. — Кс. архиеп. Гриневецкий в по
вороті з подорожи занедужав в Арко. — Писа- 
тель Ібзен вже подужав.

— Переписна Адміністрація. Всч. о. М. Л. в Щ. 
Ж адані числа вислано в своїм часі. Не ми за
винили, лише почта.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

В Товаристві взаїмних обезпечень ' Дністер»
прибуло в місяці жовтий с. р. 10.586 важних полїс 
на суму 10,081.318 кор. обезпеченої вартосте з 
премією 92.232 кор. 85 сот. Разом від 1. 
січна до кінця жовтня с. р. видано 87.335 в аж 
них поліс на суму 87,141.103 кор. з премією 
784.430 кор. 07 сот. Попередного року за той 
сам час було 73.925 важних поліс на суму 
75,286.845 кор. з премією 659.847 кор. 26 сот.; с. 
є сего року о 13.410 поліс і 124.582 кор. 81 сот. 
премії більше.

Шкід в жовтня с. р. прибуло 183; біль
ші пожари були в Любачеві пов. цїшанівского 
14 шкід, в Мерищеві пов. перемишляньского 15 
шкід, в Рудинцях пов. львівского 7 шкід, в Го- 
райци пов. цїшанівского 13 шкід, в Кобп- 
ловолоках пов. теребовельского 9 шкід і в Кре- 
хівцях пов. станиславівского (2 пожари) 29 шкід. 
Разом було від 1. січня до кінця жовтня с. р. 
900 шкід, котрі вже зліквідовано і кромі 19 
шкід приключивших ся 31. жовтня всі виплаче
но; з причин правних здержано на разї виплату 
13 відшкодоване (в сумі 8.305 кор. 41 сот.)

Сума всіх тих шкід разом з коштами лїкві- 
дациї виносить Ьгиііо 489.099 кор. 17 сот., а по 
потрученю части реасекуровапої лишає ся на 
власний рахунок 236.255 кор. 77 сот.

Попередного року за той сам час було 782 
шкід на суму 417.522 кор. 26 сот. (на власний 
рахунок 200.707 кор.).

При відновленю поліс поконець жовтня с. р. 
зараховано членам титулом 8% звороту 47.764 
кор. 38 сот.

Фонд резервовий з кінцем жовтня с. р. ви
носить 366.739 кор.

Львів, дня 8. падолиста 1901.

Т ел еґр а м и .
Відень, 12. надолиста. На нинішнім засїда- 

ню державної ради внесли пос. Феріянчіц і тов. 
нагле внесене в справі заснована словіньского 
університету в Люблянї.

Відень, 12. падолиста. Прибув сюда угор- 
ский премієр Сель; буде конферувати з др. Бер
бером в справі митової тарифи.

Відень, 12. падолиста, біауізсйе Согтезр. 
доносить з Любляни, що тамошна міська рада 
вибрала депутацию задля врученя президентови 
міністрів мемориялу в справі креованя словінь
ского університету.

Градсць, 12. падолиста. Академічний сенат 
обговорював вчера на засїданю мемориял сло- 
віньских студентів в справі університету. Рек
тор заняв прихильне становиско і прирік, що по
їде до Відня, щоби підперти справу основаня 
словіньского університету в Люблянї. В сій са
мій справі вже виїхала депутация словіньеких 
студентів з мемориялом до Відня. 4

Берлин, 12. надолиста. Деякі дневники за
повідають нагальну обструкцию на недалекій се- 
сиї нїмецкого парламенту при нагоді дискусиї 
над новою митовою тарифою. Всі сторонництва 
меншостей получили ся, щоби унеможливите 
ухвалене тарифи в єї теперішній формі.

Царгород, 12. падолиста. Трясене землі в 
Вірменії треває від кількох днів і крім шкід, 
стало причиною смерти богато осіб. Ціле насе
лене живе в шатрах під голим небом.

Брукселя, 12. падолиста. Президент Кріґер 
заявив супротив промови Сельсбері-ого, що по
ки Бури не відзискають незавиеимости, не мо
же бути бесіди про закінчене війни. Бури не 
мають довіра до автономії, яку їм прирікав 
Сельсбері і воліють радше цілковите винищене»
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Малий Фейлетон.
ВОЛОДИМИР БИРЧАК.

« С М А Т У Р А .»
2 (Епос).

І Учений, «що дописував до ґа- 
зет«, вилїз на лавку, покрутив вуси 
та став говорити.

— Товариші! Ми не дійдемо до 
ладу, бо ми не спреціозовали від
разу квестию, над котрою маємо 
радити, не держимо ся принціпу, 
що є сопсііііо зіпе диа, не лише 
в політиці', але і на кождих зборах, 
чи там нарадах. Отже я підняв ся 
тої праці і входжу відразу іп т е -  
сііав гєв і ставлю без жадних кур
туазнії принціпіяльну, або виразнїй- 
ше мериторичну квестию: чи має 
бути ляборатория?

А голови покивували....
— Отже квестия) принціпіяльна 

зістала позитивно і то унїсоно по
лагоджена! Тепер побічні: чи та ля
боратория має ульокувати ся в 
шкільнім будинку, чи поза ним ? 
Се-б то чи академіки мають роби
ти задачі, чи мають їх еляборова-

тн еміненти і давати копіювати сво
їм колегам.

І знова покивували голови, та 
не в один бік; одні були за тим, 
щоби академіки писали задачі, дру
гі, щоби їх еляборовали еміненти, 
треті, як небудь, аби лише відпи
сувати. І голови покивували ся на 
на три боки. А предсїдатель взивав 
до порядку по раз перший, по раз 
другий, по раз третий — та се нич 
не помагало.

«Між молодїжию не дозрів єще 
так важний чинник, як парламен
таризм. І як ту не бути пессимі- 
стом ?« — думав Учений і злїз до
бровільно з лавки.

Виступив Бен-Акіба.
— Та чого таке сварите ся ці

лу годину! Які-ж ви ідіоти! Гадаєте, 
що академіки! щось знають! Вони 
такі саме дурні, як і ви! Тай їм 
треба заплатити!...

І противна партия зменшила 
ся о половину, а остатнє Бен-Акі- 
бове речене пішло в відгомін мі
ським огородом. Одно дерево пере
давало ті слова другому і вони дій
шли аж до панни Стефцї, що сиділа 
край огорода і учила ся до матури. 
Вони долетіли аж до неї і збудили 
її...

3. Та-ж знаєте...
Ґеньо переходив уже семий раз 

попри склеп з прирядами до писа- 
ня і вів борбу в собі. Не знав, чи 
має бути і далі консеквентним, чи 
може відступити від давних тради- 
ций.

Та махнув рукою і відступив 
від них.

»Від пятої кляси зичив я руч
ки та пера у мікерів, що мешкали 
зі мною! А тепер? Чиж мав би 
я писати такими ручками?» — і 
махнув рукою та відступив від дав
них традиций.

Увійшов до склепу.
— Дайте мені перо, ручку, під

кладку...
— Яку підкладку ?
— Як то яку ? Таж знаєте.. 

матуральну... — і він дивував ся, як 
жид міг того не знати...

4. Сбн.
Завтра зачинає ся писемна ма- 

тура, а нині не міг Ґеньо нїчо учи
ти ся, а коли положився, то не міг 
заснути.

Видавало ся йому, що пише у- 
же задачу — відписує, як і другі. 
Та усї книжки, якими обладував 
ся, висувають ся і падуть на зе- | 
млго...

Ведуть його до директора. Дум
ка, як викрутити ся, мучить, тріво- 
жить його; він потить ся — усіх 
проклинає.

Та від власного голосу збудив 
ся.

Хотів вимерзити усіх професо
рів, проклясти чортівську матуру, 
що і ві снї не дає супокою. Та здер
жав СЯ...

Прафесорів єще бояв ся, а ма
тури не здавав...

5. Чи де не морщить ся...?
Таки так виходило, що перша 

задача мала бути з літератури. То
му обдирав кождий книжку з окла- 
динок, згинав її і уміщував низше 
грудин.

А може буде з істориї?
Для забезпеченя привязували 

до литок томи істориї.
І так як панночка дістане в 

перве довгу суконку, а мамця над- 
скакує довкруги неї і дивить ся, чи 
де не закоротко, чи де не морщить 
ся, так бігав один довкруги друго
го і' г.іядїн, чи де не пізнати, чи де 
не вистають книжки....

(Дальше буде).

С С Ю 8 8 Е И М  Е п іе з іа  Т Іш п а .
у / брові, в пасажи „ГЕРДАН А11 ул. Сскїшка 

Небувала, сензацийна проґрама! 
від І. до 16. падолиста 1901.

Прп співучасти війскової музики 80. п. н.
1) Дружина Волковского, україньскі сьпіваки 

і дансери. 2) ІаіеІІ і Уегпоп, найкомічнїйші 
американьскі ґімнастики на потрійнім реку. 
3) Ліліпути Зе їта  Єоегпег і Іііа Маїїг, в комедпї: 
«Проба любови». 4) ТЬе Саігіег ВгоНіегз, комічна 
пантоміна «збитки волоцюгів». 5) МІ88 Вауепз- 
Ьегд, авґлїйска сьпівачка. 6) Орхестра і реклямо- 
ґраФ. 7) 1-68 Бвав, подія в маґазинї капелюхів. 
8) Саг та , фантастична дапсерка. 9) Ьепа №еІІа. 
куплетиста. 10) Без А т о і’з, комічні еквілібристи, 
11) Олекса-’дер ТгеЬііесЬ, гуморист. 12) Магдие 
гііе  сів Вігаіепіиз, субретка.

Шо дпя о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
п ЯТІ! и ці НіеЬ ИГв представлене. Білети вчасній-[ 
ше можна замовляти і набути в конторі Гільона і 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
ироф. Твардовскою, поручає здібних інструкто 
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени коміспї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) па університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 ’. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного видїлу, Львів, Універ
ситет.

г іДййї ійЖ
Дешевим і гарним дарунком

при всяких нагодах,
------- — — --------- яко гарна прикраса комнат і
Т ? я п т т і т т т і  • ВеРе1Ца,' ’на’ Шевченко в домо- 
І І с і р і І П і П . вині і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — —  —  — --------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а  на" 

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 9-го мая 1901.
(Приї8Д і відїзд поданий аісля часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ. до Львоваприходить 

о годикї
6-Ю з Кракова, Берлина, Ве^шавг/ Відня
6-20 з Чернівців (Іпкан, Га. ацу' Гусятина
6‘46 в Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк.
7-45 з Янова
7-40
8С9

8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче .
п п на дв. головний

8-Ю з Лавочного (Легату) Калуша, Сянока 
з Сокаля, Рави рускої8-15

1-35 8-50 8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Беолина
1Г45 в Ряшова, Любачова, Самбора
11-55 8І Станиславова (Кересмезе, Потутор)
12-55 8 Янова
1-Ю ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
3*14 а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.

2-20
4*40 зі Самбора, Борислава, Стрия
С’И з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

2-35 5-35 ,  „ я на дв. голов.
5-50 в Кракова

1-45 5-40 в Чернівців, Іцкан

Н

6-00

1 ч

8 Сокаля, Белзця і Любачова

7-36 8 Брухович (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.)
8-50 з Брухович від 16. мая до 16. вересня щод.
9-41 з Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно
9-20 8 Янова (від 1. мая до 16. вер. в нед. і сьв.)

8-40
2-31 9-£0 в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

12-15 9-4П 8 Чернівців, Букарешту,
10-20 в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша
10-20
10-02

а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.
> > > на дв. голов.

3-12
336

с Підволочиск Копичинець на дв. Підаамче
9 ьа дворець головний

Г55
2-08

8-30
2-55

240

2-61

ПоЇ8Д
посп. | особ. 

відходить
о годині

зі Львова

6-25
6-30
6-43
6-35
8-40
900
9-15
9-25
9-42

10-20
10-25
1-26

215

305
315
3-26
3-30

Н і ч
І 6-Ю 

12-45 6-20
6-30

635 
7-Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30 

щ-зо 
11 со 
11.10 
11-32 
4-16 
4-46

Ц. к концесіононане

Софії Бєс ядц ко ї
О С Ь В Є Н Ц ЇМ , ДВОРЕЦЬ 

продає
окружні білети зелїзничі. 

корабельні карти І-шої і ІІ-ої кляси,
та межипокладові карти для виселенців 

11-12. до Америки.
—  Проспекти даром і оп ла т о . —

ІІ
І
І
І
І
І
І
>
І
І

до Станпславова. П .-двпсокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підаамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислав.' 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Гкслі ого,до Латі чі:сго(1.лпп.до15.вер 

до Янова
до Іїідволочгек, Бродів, Гусятина дв. ІІідз 

я > > дв. гол.
до Сокаля, Велзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Явова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станпславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая доіб.в р. в нед. і сьв.) 
до Явова від 1. мая до 16. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до ІПдволочиск, Бродів дв. голов , .іі

> » дв. Иідаа
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
і-о і і^хович від 16. май до 16. вер. щод

ЗАМІНА: Пе[а нічка числить ся бід 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середнс-европейскин рівипть ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  32 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часоиисий 
Ст. І. Соколовского в пасам и Гавсиана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, рояклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. яелїаниць держав них (ул.

Красіпквх ч. 6. в подвірю, сходи 11, двері ч 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

/V  Товариство взаїмного кредиту„ Д  н ї с т е р”
стоваришенє зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»)

приймає вкладки до опроцентованя на 4% . 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
5іІг°Іо ' 1°/о додатку на кошти адмінї- 
страциї, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвяіценикп не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
тє треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор., 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез-

I
' печений в «Дністрі..

З днем 31. грудня 1900 стан:

число ч л е н ів .......................1867
фонд ре8ервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачсні уділи . . . .  73087 „ — „
вкладки щадничі . . . .  806803 „ —
уділені повички..................  763737 „ — ,

_ касовий оборот в 1900 році 2424157 „
Інформації! до позичок уділяє Ди- 

рекция листовно або аґенти Товариства
В взаїмних обезпечень «Дністер».

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні Б А. Ш ьйкоесд. го.


